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 کامل کنید. با عبارت مناسبهای خالی را جا
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 درستی عبارت های زیر را مشخص کنید. درستی یا نا 
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  به نام خدا  شماره:
 

 

 6/3/1402تاریخ آزمون:   
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 جبری زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.  الف( عبارت 3
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 داده شده به دست آورید.مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای مقدار های  ب( 
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 جمع کدام است؟ در شکل مقابل بردار حاصل الف(  4
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 د( معادله مختصاتی زیر را حل کنید. 
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 .حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید  5
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 جذر مقابل را به دست آورید. حاصل الف(  6
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  و سپس میانگین را بدست آورید  جدول زیر را کامل کنید 

× فراوانی  مرکز دسته ها  فراوانی  خط نشان  حدود دسته ها   مرکز دسته 
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 و   شود 5برابر اد روی تاس اعد مجموع اینکه تاس و یک سکه، احتمال در پرتاب همزمان دو  8

 چقدر است؟ ،یاید ز رو بنیسکه  
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 دومثلث داده شده را بنویسید.دلیل و حالت هم نهشتی 
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 :  مرکز دایره است Oنقطه  درجه و  40برابر   Aدر شکل زیر زاویه  11

  اندازه زاویه ها و کمانهای خواسته شده را به دست آورید.
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 وفق و سلامت باشید. ق، مدرپناه ح


